

**Kategorija:** Analne Kupe

Analni dildo 10cm

Šifra proizvoda: CHARM00014

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neizmernih mogućnosti užitka, gde možete slobodno istraživati svoje najdublje želje i fantazije. U našoj online prodavnici, predstavljamo vam **analni dildo 10cm**, koji je savršen izbor za sve koji žele da zakorače u nova iskustva i otkriju lepotu različitih senzacija. Uvek težimo da obezbedimo proizvode koji su ne samo uzbudljivi, već i sigurni i komforni za sve korisnike.

Ovaj **proizvod** se ističe svojom pažljivo osmišljenom anatomskom formom, koja omogućava prirodno i prijatno zadovoljstvo. Napravljen od glatkog i mekog PVC materijala, **analni dildo 10cm** je idealan za početnike, ali i za iskusnije korisnike koji žele da prošire svoj horizont užitka. Njegova postepena konusna forma čini ga lako upotrebljivim i omogućava lagano i sigurno širenje, što je ključno za opuštanje sfinktera.

Dužina od 10,4 cm i prečnik od 3 cm čine ovaj **proizvod** savršeno prilagodljivim različitim nivoima iskustva, omogućavajući vam da uživate bez stresa. Bez obzira na to da li ste samo na početku svog puta ili ste već u potrazi za nečim novim, ovaj **analni dildo** donosi sigurno i uzbudljivo iskustvo.

Jedna od najvažnijih karakteristika našeg **proizvoda** je jednostavnost korišćenja i održavanja. Preporučujemo upotrebu lubrikanta na bazi vode za optimalno iskustvo, što će dodatno pojačati prijatnost tokom upotrebe. Nakon korišćenja, jednostavno ga operite mlakom sapunicom i posebnim sredstvom za čišćenje, čime osiguravate dug vek trajanja i očuvanje kvaliteta.

Naša posvećenost diskreciji i privatnosti kupaca znači da možete naručiti **analni dildo 10cm** sa potpunim poverenjem. Uveravamo vas da svi proizvodi stižu u neutralnom pakovanju, koje ne otkriva sadržaj. Diskretna dostava na vašu adresu garantuje vam potpunu zaštitu tokom procesa kupovine. Na delu smo da učinimo vašu kupovinu što prijatnijom, omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite sebi i svojim željama.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Svi naši artikli iz sexy shop industrije su pažljivo odabrani kako bismo osigurali da dobijete samo najbolje i najkvalitetnije proizvode. Naša online prodavnica nudi raznoliku paletu igračaka za odrasle, a **analni dildo 10cm** je samo jedan od mnogih načina na koje možete istražiti i obogatiti svoj seksualni život.

Ne zaboravite, zadovoljstvo je na dohvat ruke! Ovaj **proizvod** je pravi izbor za sve koji su spremni da se upuste u avanturu i otkriju nove dimenzije užitka. Zašto čekati? Usudite se i priuštite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete - vaša nova zabava počinje ovde. Dodajte **analni dildo 10cm** u svoju korpu i dozvolite sebi da uživate u neograničenim mogućnostima koje pruža.

Deklaracija

Model:	Analni dildo 10cm CHARM00014
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	5999560513790
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------